

50 лет вместе с аграриями республики

Постоянно смотреть вперёд, видеть перспективы, стадии развития, знать все тревоги, надежды и чаяния работников пашни, и ориентироваться в самых передовых и наиболее перспективных тенденциях по улучшению качества, увеличению производительности и облегчению условий труда аграриев. Всеми перечисленными свойствами обладает и хорошо известное, благодаря своей почти 50 — летней истории, и уважаемое во многих крепких, серьёзных хозяйствах — Государственное унитарное Сельскохозяйственное предприятие «Башсельхозтехника».

Имея колоссальный, десятилетиями накопленный опыт, развитую современную и мощную инфраструктуру, реализует большой ассортимент качественной сельскохозяйственной техники. Это зерно-кормоуборочные, комбайны, тракторы, посевные комплексы, косилки, энергосредства, многофункциональное дополнительное оборудование.

Башкортостан, несмотря на развитую инфраструктуру мегаполисов, в основном — аграрная республика. Внимание государства, которое оно уделяет сельскому хозяйству, способствует тому, что крупные агрохолдинги, фермерства и личные подсобные хозяйства развиваются и становятся стратегически важными элементами экономики региона.

Для того, чтобы успешно конкурировать с производителям из других регионов, местным аграриям необходимо обладать самым современным оборудованием, а также понимать, что существует поддержка — как со стороны органов власти, так и со стороны партнеров. Надежным партнером каждого, чья работа связана с земледелием и сельским хозяйством, является предприятие ГУСП «Башсельхозтехника». Такие крупные и известные компании, как ООО «КЗ «Ростсельмаш», ОАО «Агромашхолдинг», ПО «Гомсельмаш», ОАО «ХТЗ-Белгород», ООО «Диас», ТД «МТЗ-ЕлАз», ООО «Агро», ООО «Сибзавод-Агро», ТД «Машины Кировского Завода» ООО «Запагромаш», ОАО «Вологодский машиностроительный завод», ОАО «МордовАгроМаш», ООО «ТК Казаньсельмаш», ОАО «Сельхозтехмаш» и другие, сотрудничают с компанией на долгосрочной основе.

На территории Республики Башкортостан развернута сеть филиалов и представительств предприятия, группы региональных продаж представлены в 10 районах республики. Каждый клиент ГУСП «Башсельхозтехника» всегда может быть уверен в том, что при необходимости получит весь спектр услуг, от продажи техники и запасных частей к ней и до ее сервисного и гарантийного обслуживания. Приобрести технику можно как за полную стоимость, так и по кредитным программам банков. ГУСП «Башсельхозтехника» регулярно проводят акции и предоставляют гибкую систему скидок.

ГУСП «Башсельхозтехника» оказывает поддержку не только сельскохозяйственным предприятиям, но и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. Являясь оператором лизинговых программ ГУСП «Башсельхозтехника» поставляет зерно- и кормоуборочные комбайны, тракторы, прицепной инвентарь ведущих заводов-изготовителей по системе федерального лизинга через ОАО «Росагролизинг» и Башкирский лизинг.

Помимо продажи сельскохозяйственной техники, ГУСП «Башсельхозтехника» осуществляет продажу запасных частей, дополнительного оборудования, обменных узлов и агрегатов к ним, полное сервисное обслуживание, включая гарантийный и постгарантийный ремонт. Последнее — очень важный пункт для тех, кто знает цену времени, особенно в «горячие» сезоны, когда идет посевная или же сбор урожая. Сервисные бригады ГУСП «Башсельхозтехника» оснащены специальным транспортом на базе автомобилей «Нива», «Газель», «Соболь», всеми необходимыми средствами диагностики, оборудованием и инструментом для быстрого восстановления работоспособности техники. В течение 24 часов специалисты центра «Техцетр» проведут необходимую диагностику, устранив неполадки.

Предприятие совместно с Башкирским Государственным Аграрным университетом, Институтом повышения квалификации Агропромышленного комплекса и ПТУ районов проводит обучение по подготовке, переподготовке и повышению квалификации специалистов для агропромышленного комплекса России и Уральского Федерального округа. Эффективной формой учебы стали практические занятия, проводимые с механизаторами специалистами Башсельхозтехники в поле перед началом уборки.

ГУСП «Башсельхозтехника» ежегодно принимает участие в Российских и Международных специализированных выставках демонстрируя новинки сельскохозяйственной продукции ведущих заводов-производителей завоевывая дипломы и золотые медали













450056, Республика Башкортостан, г. Уфа, п/о Аэропорт

Тел./факс приемная: +7 347 272 66 47

e-mail: bshte@list.ru сайт: www.bshte.ru